AE 65D (sE3 wiHekA)

MOTOBYP BEH3VHOBbIV

APTURKYJL: 742 10 4465
EAN8-20070953

PEJTN3: 01.2018

AETAJINPOBKA U3 AEJINA

PATRIOT

www.onlypatriot.com




PATRIOT > MOTOBYP BEH3UHOBbIN AE 65D

APTUKYI: 742 10 4422
CXEMA A
BHELUHUNA

3-7 3-8 - 2-10

3-11

3-14

3-8

TOOLS:

L

# APTUKYN OMUCAHUE KOJ1-BO
1 011510232 [Buratenb B cbope 1
2 011510233 PepykTop B cbope 1
21 011510234 BapabaH cuenneHns 1
2-2 011510235 OcHoBaHWe peflyKTopa 1
2-3 011510236 Hanpasnatowuin 4x10 4
2-4 011510237 MopgwmnnHuk 6202-2RS/P5 2
2-5 011510238 CronopHoe KonbLio ®35 1
2-6 011510239 CronopHoe konbuo O15 1
2-7 011510240 LecTtepHa BepyLwan 1
2-8 011510241 CpepHAna yacTb peayKTopa (Kopnyc) 1
29 011510242 MopwwmnHuk 6201/P5 3
2-10 011510243 LecTtepHa Begomasn 1
2-11 011510244 MopwmnHuk 6004/OPEN 1




paTrioT N TN

APTUKYJI: 742 10 4465

CXEMA A
BHELLHUN
# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
2-12 011510245 YnnoTtHuTenbHoe konbuo 20 X 35 X 7 1
2-13 011510246 Kpblwka pepyKkTopa (BHELHAA) 1
2-14 011510247 Bont M5x45 4
2-15 011510248 Wnunpens 1
2-16 011510249 Bont M5x30 2
2-17 011510250 Bont M10x10 (3anpaBKu cMa3Ku) 1
2-18 011510251 CpenHAa nepepaya (Ban-wectepHs) 1
2-19 011510252 Bont M5x25 2
3 011510253 Pyuka ynpaeneHus B cbope 1
3-1 011510254 BrHT ST2.9x10 1
3-2 011510255 KHomKa 6510K1poBKY 1
3-3 011510256 MpyxnHa 1
3-4 011510257 Kopnyc pyukn nesas YacTb 1
3-5 011510258 BbikntouaTtens 1
3-6 011510259 Cronop 1
3-7 011510260 Kypok rasa 1
3-8 011510261 MpyxnHa Kypka 1
3-9 011510262 Kopnyc pyykn npaBas 4acTb 1
3-10 011510263 BuHT ST3.5x16 2
3-1 011510252 Bont M5x30 1
3-12 011510264 Tpoc rasa 1
3-13 011510265 3awwnTHana Tpy6ka ®9 L=360 1
3-14 011510266 dneKTponpoBoaKa 1
3-15 011510267 Pbluar 6noknpoBku 1
3-16 011510268 Mpy>1Ha pblyara 61oKNPOBKY 1
3-17 011510269 KoHTpraiika M5 1
4 011510270 JleBaa BcnomoratenbHas pyyka (Haknagka) 3
5 011510405 Pyuka 2
6 011510272 Bont M6x25 4
7 011510273 MnactnHa pegykTopa (Npoknaaka) 1
8 011510274 YnnotHeHne pegyKTopa 1
9 011510406 OnopHadA nnacTuHa 1
10 011510275 HectangapTHble BUHTbI M8 4
11 011510276 Byposoi wtngt 2
12 011510277 WnanHT 1,7x32 2
13 742004445 LHek ana motobypa KD 150X 1
14 011510407 Bont M8x25 6
15 011510408 KoHTpraiika M8 6
16 011510278 LLlecTrpaHHbIi Koy S=4mm 1
17 011510279 LecturpaHHbIn Koy S=5mm 1
18 011510280 laeyHbIn Kntoy 17x19 1
19 011510281 laeuHbIn kKntoy 8x10 1
20 011510282 laeyHbIn Kntoy 13x16 1
21 011510283 ByTbinka ana TonnMeHOM cmecu 1
22 742004436 LHek ana moTobypa (O80) 1
23 742104428 LlHek ana motobypa (®100) 1
24 742004446 LlHek ana motobypa (®200) 1
2-20 011510284 MacneHKa (canyH 3anpaBka cmasKu) 1
11x2,
12x2, 011510285 Zip KomneKT (Habop) 1
16-21




paTrioT ) EEERCEITTNEN

APTUKYJI: 742 10 4465
CXEMA B
ABUIATEJ1b

47

# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
BO1 011510286 Craptep B cbope 1
B02 011510287 YnnotHeHwue (pe3nHoBoe) 1
BO3 011510288 Bont M5x20 9
BO4 011510289 CroiiKka TonnueHoro 6aka 1
BO5 011510290 lMpoknapka ctaptepa 1
B06 011510291 XpanoBuk cTapTepa 1
BO7 011510292 Lain6a 1
B0O8 011510293 CanbHuK 12x22x7 1
B0O9 011510294 3afHAA yacTb KapTepa 1
B10 011510295 MNpoknaaka KapTepa 1
B11 011510296 MopwwnnHuk 6202/P5 2
B12 011510297 KoneHuaTblil Ban B cbope C waTyHOM 1
B13 011510298 LLinoHka KoneHyaToro Bana 1




paTrioT N TN

APTUKYJI: 742 10 4465

CXEMA B
ABUIATEJ1b

# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
B14 011510299 Hanpasnatowmnin 4x10 4
B15 011510300 Pe3nHOBOe ynnoTtHeHune 2
B16 011510301 MNMepepHas yacTb KapTepa 1
B17 011510302 CanbHuk 15x30x7 1
B18 011510303 Bont M5x30 4
B19 011510304 KpblnibyaTka (potop) 1
B20 011510305 [posep ®8 1
B21 011510306 laka M8 1
B22 011510307 KaTyLwwuka 3axuraHua B cbope (ctatop) 1
B23 011510308 Bont M5x16 1
B24 011510309 TonnvBHbIN 6ak B cbope 1
B25 011510310 Lllainba 2
B26 011510311 [nck cuenneHns B cbope 1
B27 011510312 BonHoBas waiiba 2
B28 011510313 Bont cuenneHus 2
B29 011510314 Koxyx KpblinbyaTKu 1
B30 011510315 Bont M5x25 6
B31 011510316 MoAwnnHMK NanbLa NopLUHA 1
B32 011510317 CronopHoe KonbLo NanbLa NOpLIHA 2
B33 011510318 MopweHb 1
B34 011510319 Manew nopwHa 1
B35 011510320 Konbuo nopHa 2
B35A 011510321 KomnneKT nopLuHeBbIX Konew 1
B36 011510322 Mpoknagka 6nokKa uunmHapa 1
B37 011510323 Bnok yunuHgpa 1
B31-B37 011510324 LINT B c6ope (uunuHapa nopluHeBas rpyrnmna) 1
B38 011510325 Bont M5x20 4
B39 011510326 Koxyx 6noka uunuHapa 1
B40 011510327 Kpbilwka Koxyxa 1
B41 841102210 Ceeva 3axuranHua L7T 1
B42 011510328 MNpoknaaka rnywuTens 1
B43 011510329 Mmywwurenb 1
B44 011510330 Bont M5x12 3
B45 011510331 LWnunbKa rywwurena 2
B46 011510332 laka M6 2
B47 011510333 Koxyx rnywmrens 1
B48 011510334 Mpoknagka fambbl Kap6lopaTopa 1
B49 011510335 [amba kap6topaTtopa 1
B50 011510336 Mpoknagka Kap6ropaTtopa 1
B51 011510337 Kap6iopatop 1
B52 011510338 OcHoBaHMe BO3AyLHOro GpunbTpa 1
B53 011510339 3acnoHKa Bo3ayLHOro GpunbTpa 1
B54 011510340 Bont M5x55 2
B55 011510341 OunbTPyOLWMIA SNeMeHT 1
B56 011510342 Kpblwka ¢punbtpa (BHYTPEHHSAS) 1
B57 011510343 Kpbiwwka ¢punbTpa (BHeLWwHss) 1
BSBZZ-SIS7 011510344 Bo3gywHbi dunbtp B cbope 1




PATRIOT

M3rOTOBWUTEJIb OCTABJIAET 3A COBOW MPABO BHOCUTb U3MEHEHWA B KOHCTPYKLUMIO
N NMPUHLUUMWATIBHYIO CXEMY U3OENUA, HE YXYAOLAIOLWWE ETO XAPAKTEPUCTUK.

Bca TekcToBas nHpopmauus, potorpadumn npoayKumm, NpeacTaBiieHHble B KaTanore, nog
TOProBo MapKow MaTpmnoT ABNAITCA 06BbEKTOM aBTOPCKOro npaBa komnaHum Ixu Tun, OOO0.
Jllo6oe ncnonb3oBaHue GoTtorpaduid, TEKCTOB, norotuna Ha Tepputopun PO 1 ctpaH CHI 6e3
NUCbMEHHOrO paspeleHna komnadum xun Tu, OO0 3anpeLyeHo.

2014 © Patriot™, Patriot Garden®, Patriot Power®, GT LLC, lapgeH TpeguHr OOO.

LIEHTPAJIbHbIV OOUC:
MwpoHoBcKkasa ynuua, gom 25
105318, MockBa, Poccna
Tenedon: 8 (495) 775-02-20

LIEHTPAJNIbHbI CEPBUC
105082, r. MockBa, yn. bonblas Noutosas a.40, ctp. 10,
Ten.: 8 (495) 673-68-98 (0o6. 598); 8 (495) 902-51-51 (go6. 301, 302) service@onlypatriot.com

www.onlypatriot.com



